

---

## Erratum

---

### **Décret 285-97, 5 mars 1997**

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, Lois et règlements, 129<sup>e</sup> année, n<sup>o</sup> 11, 19 mars 1997, pages 1449 à 1457.

À l'article 52 on aurait dû lire «... édicté par le décret 957-83 du 11 mai 1983.»

au lieu de

«... édicté par le décret 957-83 du 11 mai 1993.».

27494

### **Décret 306-97, 12 mars 1997**

Loi sur la conservation et la mise en valeur de la faune (L.R.Q., c. C-61-1)

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, Lois et règlements, 129<sup>e</sup> année, n<sup>o</sup> 11, 19 mars 1997, pages 1471 à 1482.

À la page 1474, annexe I, article 2 *b* intitulé Dans la zone 20, on aurait dû lire «ii. non-résident 249,70 \$».

27484